MaOnna 6

Nevpovika Aiktvo EprtpocOog Tpogoootnong (NAET)
(Feedforward Neural Networks)



Baowkn Aour) Nevpovikov Atktvov EpnpocOog Tpopodotnong (NAET) pe Avo Teyvntovg Nevpoveg

‘Evac Teyvntog Nevpovog Nevpoviko Aiktvo Eunpoc0ioc Tpopoddtnong
ie ovo Teyvntovg Nevpmveg

Pon ITAnpogopiac oto Aiktvo

Ovoudletar Eunpdobiac Tpogoodtnong yiati n pon mAnpopopiog Aaupavel yowpao and v
€16000 TPOG TNV ££000 YWPIC VA LITAPYEL AVATPOPOOOTNCT) TANPOPOPINC TPOS TA TICM



Baowkn Aour) Nevpovikov Atktvov EpnpocOog Tpopodotnong (NAET) pe Avo Teyvntovg Nevpoveg

‘Evac Teyvntog Nevpwvog (TN) Nevpavikod Aiktvo Epunpdcbioc Tpopoootnong (NAET)
ue 0vo Teyvntovg Nevpdveg

Ava@opég:

1). Ztov TN ta cuvamtikd Bdpn Exovv Evav OeiKT TOL OVTIGTOLYEL TNV UETAPANTY €16000V LE TNV OTOi0 GLVOEETAL O
vevpavac eved oto NAET pe 2 vevpwvec ta cuvantikd Bépn £xovv 000 0EIKTEC, O TPOTOC AVAUPEPETAL GTNV OVTICTOLN
LETAPANTY €16000V EVAD 0 OEVTEPOG GTOV VELPMOVA. LLE TOV OTTO10 GLVOEETAL 1) EIGOO0C ALTY] UEGH TOL GLVATTIKOV BApoug

2). Zrov TN n éEodoc tavtiletor pe v €€odo tov vevpwva, eved 610 NAET 1 é£odoc mpokvmtel ®¢ 10 abpoicuo Tmv
eEGOMV TV 0VO VELPOVMOV OOV OWTOL TOAAATAAGLALOVTOL ETIOTC LE GLVATTIKE Bdpm.

3). Yrdpyovv 00 £idon cuvortikdv Bopdv: (o) to Béprn mov cuvdEouy TIG €16000VG LE TOVE VELPDVES (dNANON TO. W)
Kol T fAPT TOV GLVIEOVY TOVE VELPMVEG e TNV £€000 (dNAadT| Tal D)
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Byg = X Wag + X Woy oo XgWig F oo X Woy = )XW,
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Bz = X Wap + Xy pWap F oo XgWip + o XgWop = D XWi,
j=1

f(a,)= 1 _ 1 ) Xpnon tov dgiktn | Yo Tov kKabopiouod
1+e™  l+exp(-ay,) 70V aptOpod TV KOUPMV ] 1
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1=172
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O ap1Budc e oyetiletal pe tov vemeplo Aoyapiipo
e’ =y=x=In(y) 0>
H tyun tov givan
e=2.7182818284590452353602874713527 (and more ...)
| | a | | L
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e=2.7183 1o Matlab kot oto Octave ypagpetor wg cuvaptnon: exp(a)
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Yvvenmg, N £6000¢ Tov NAET pe 2 vevpoveg sivai:

9 = (8 + T (@u)b, =  (ag)h

p )
By = Xy Waj + X W + oot Xy W+ X Wy = > X W

=1

Hopatnpioe:
1). O vroAoyiopnoc ¢ €€0dov eumiékel ovo (2) abpoicuata kat dpa dvo gvtorég for...end. To eswtepko for...end
“Tpé€xel” otov apldud Tov petafintov eileddov (dniadn j=1, 2, ..., p), eved 1o e€mtepikod for...end “tpéyel” otov

apOud TV vevpavav (dniaon i=1,2)
2). Yrapyovv 600 €101 cuvantikdv Bapadv: (o) to fépn mov GuVIEOLVY TIC E1GOS0VE LE TOVE VEVPMOVEC (dNANON T W)
Kol T fAPT TOV GLVOIEOVV TOVE VELPMVEG e TNV ££000 (dNAadT Tar D)
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